
Customer satisfaction  
personale ATA 



Questionario ATA 
 

 

Questionari distribuiti: 27 
 
Questionari restituiti: 23 
 
Percentuale compilati: 85 % 



Rapporti con il Dirigente Scolastico 

non so 
22% 

insoddisfatto 
26% 

poco 
soddisfatto 

8% 

abbastanza 
soddisfatto 

22% 

soddisfatto 
22% 



Rapporti con il DSGA 
non so 

4% 
insoddisfatto 

13% 
poco 

soddisfatto 
9% 

abbastanza 
soddisfatto 

39% 

soddisfatto 
35% 



Rapporto con i Docenti 
non so 

0% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

4% 

abbastanza 
soddisfatto 

57% 

soddisfatto 
30% 



Rapporti con i colleghi 
non so 

4% 
insoddisfatto 

13% 

poco 
soddisfatto 

13% 

abbastanza 
soddisfatto 

22% 

soddisfatto 
48% 



Rapporti con gli alunni 

non so 
0% 

insoddisfatto 
5% 

poco 
soddisfatto 

4% 

abbastanza 
soddisfatto 

39% 

soddisfatto 
52% 



Funzionamento degli uffici 
non so 

0% 
insoddisfatto 

4% 

poco 
soddisfatto 

0% 

abbastanza 
soddisfatto 

48% 

soddisfatto 
48% 



Condizioni ambientali  
(igiene, ordine, ecc.) 

non so 
4% 

insoddisfatto 
4% 

poco 
soddisfatto 

30% 

abbastanza 
soddisfatto 

9% 

soddisfatto 
52% 

non risponde 
1% 



Modalità di comunicazione  
all’interno dell’Istituto 

non so 
13% insoddisfatto 

4% 

poco 
soddisfatto 

22% abbastanza 
soddisfatto 

48% 

soddisfatto 
13% 



Orario di lavoro 

non so 
4% 

insoddisfatto 
9% poco 

soddisfatto 
17% 

abbastanza 
soddisfatto 

26% 

soddisfatto 
43% 

non risponde 
1% 



Organizzazione degli incarichi 

non so 
17% 

insoddisfatto 
17% 

poco 
soddisfatto 

35% 

abbastanza 
soddisfatto 

13% 
soddisfatto 

17% 

non risponde 
1% 



Definizione compiti di lavoro 

non so 
13% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

35% 

abbastanza 
soddisfatto 

26% 

soddisfatto 
17% 



Attenzione alla sicurezza 

non so 
13% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

13% 

abbastanza 
soddisfatto 

35% 

soddisfatto 
30% 



Uso di attrezzature e strumenti  
per la propria attività  

non so 
4% 

insoddisfatto 
39% 

poco 
soddisfatto 

9% 

abbastanza 
soddisfatto 

26% 

soddisfatto 
22% 


